



AYUNTAMIENTO DE FERIA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 27 de junio de 2023 sobre aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2023. (2023081147)

En el Diario Oficial de Extremadura n.º 128, del miércoles día 5 de julio de 2023, en el que aparece publicado anuncio relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2023, se ha observado el siguiente error material:

Donde dice:

“Por Resolución de Alcaldía de este Ayuntamiento, de fecha 29 de marzo, se aprobó la Oferta de Empleo Público correspondiente a 1 plaza que a continuación se reseña para el año 2023.

Personal Funcionario de Carrera:

Grupo C. Subgrupo C2. Escala de Administración General. Subescala Auxiliar. Denominación Auxiliar administrativo. Vacantes, una. Sistema de selección: concurso-oposición”.

Debe decir:

“Por Resolución de Alcaldía de este Ayuntamiento, de fecha 29 de marzo, se aprobó la Oferta de Empleo Público correspondiente a 2 plazas que a continuación se reseñan para el año 2023.

Personal funcionario de carrera:

Grupo C. Subgrupo C2. Escala de Administración General. Subescala Auxiliar. Denominación Auxiliar Administrativo. Vacantes, dos. Sistema de selección: concurso-oposición”.

Y para que surta los efectos oportunos, se publica la presente corrección.

Feria, 7 de julio de 2023. El Alcalde-Presidente, MARCELO PÉREZ PERERA.